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Începând cu data de 28 februarie, Iranul a devenit ținta unei noi campanii militare lansate de
Statele Unite și Israel, după ce negocierile privind programul nuclear au fost amânate. Această ofensivă
a debutat prin asasinarea liderului suprem, ayatollahul Ali Khamenei, și a altor oficiali de rang înalt,
atacurile vizând în mod prioritar sistemele de apărare aeriană, instalațiile de rachete și flota iraniană.
Dincolo de obiectivele strategice, bombardamentele au cauzat numeroase victime în zonele rezidențiale.
Un incident deosebit de grav a fost cel din orașul Minab, unde o rachetă a lovit o școală de fete,
provocând moartea a 165 de persoane. Ca replică, Iranul a recurs la atacuri dispersate cu drone și
rachete asupra unor ținte militare și civile din regiune, în timp ce conflictul s-a extins prin implicarea
Hezbollah și invazia israeliană în Liban.

Deși îl considerăm pe Khamenei un tiran nemilos, responsabil pentru masacrarea a mii de protestatari
în luna ianuarie, susținem clar și răspicat că această campanie externă nu are ca scop eliberarea poporului
iranian, ci subjugarea sa. În ciuda mesajelor contradictorii transmise de Trump cu privire la viitorul
politic al Iranului, obiectivul central pare a fi zdrobirea țării sub controlul imperialist american. În
vorbele autoarei Sahar Delijani: „M-am născut într-o închisoare iraniană. Părinții mei au fost închiși în
închisori. Unchii mei zac în morminte comune. Nu-mi poți spune nimic despre crimele regimului iranian
pe care să nu le fi trăit în carne și oase. Asta nu înseamnă că vreau ca poporul meu să fie bombardat,
mutilat, ucis, casele lor să fie distruse. Dacă viziunea ta despre eliberare vine doar prin distrugerea
vieților nevinovate, atunci nu libertatea o cauți.”

În acest context, reamintim că datoria de a răsturna regimul clerical aparține exclusiv claselor
muncitoare, a celor oprimate, a minorităților etnice, a femeilor iraniene și nu puterilor străine care
urmăresc propriile interese de dominare. Eliberarea poporului iranian nu va veni prin bombele americane.
Sau, în cuvintele scriitoarei și activistei feministe Nasrin Parvaz, care a stat închisă 9 ani în închisorile
regimului iranian: „Dreptatea nu poate fi făcută cu rachete. Iranul ar trebui să fie guvernat de voința
colectivă a poporului său – nu prin forță și nu de o persoană aleasă sau impusă de Statele Unite sau
Israel. Adevărata dreptate nu poate fi externalizată către puteri străine.”

Prin urmare, statele membre NATO ar trebui să aibă datoria și obligația de a nu interveni în astfel
de conflicte! Ba mai mult, aceste state ar trebui să pună presiune pe SUA și Israel ca să-și oprească de
îndată acțiunile militare!

Dar România, fiind condusă de imbecili fără pic de coloană vertebrală, alege încă de la începuturile
sale ca stat-național independent, să se ralieze cu agresorii. De zeci de ani, clasa politică alege să fie
de partea etern greșită a istoriei! Prin participarea activă în Cel de-al doilea război mondial de partea
Axei și ca părtaș egalabil doar cu Germania nazistă în Holocaust. Prin permiterea zdrobirii Revoluției
ungare din 1956. Sau, mai recent, prin alegerile conștiente de a permite producerea de armament și
drone militare pe teritoriul țării, arme și drone folosite de către Israel împotriva palestinienilor! Dar
aceste decizii nu se opresc aici.

Într-o ședință desfășurată pe 11 martie 2026, Consiliul Suprem de Apărare a Țării (CSAT) a aprobat
solicitarea Statelor Unite de a suplimenta prezența militară pe teritoriul României. Această decizie
vizează dislocarea temporară a unor trupe adiționale, avioane de realimentare și echipamente avansate
de monitorizare, precum și sisteme de comunicații satelitare ce vor funcționa în corelare cu scutul de
la Deveselu. Solicitarea Pentagonului a fost motivată de necesitatea susținerii operațiunilor militare din
Orientul Mijlociu, SUA dorind să utilizeze bazele de la Mihail Kogălniceanu și Câmpia Turzii pentru
logistica și realimentarea aeronavelor care efectuează atacuri asupra unor ținte din Iran.

Președintele a afirmat că noile echipamente au caracter defensiv și nu includ armament, subliniind
că România rămâne o țară sigură. Deși anterior spusese că va convoca CSAT doar în cazul unui pericol
imediat, evoluția conflictului și efectele asupra pieței petrolului au impus organizarea reuniunii, la care
a participat și ministrul Energiei. Decizia a fost aprobată în Parlament cu o majoritate covârșitoare.

Participarea României la agresiunile SUA și ale Israelului în Orientul Mijlociu nu ajută la aducerea
păcii. Din contră, va destabiliza regiunea și mai mult. Dar, în timp ce clasa politică dorește să participe
într-un război imperialist, noi susținem sus și tare că nu vrem să facem parte din așa ceva! Oamenii de
rând se opun intervențiilor militare și războaielor pe care politicienii le susțin. Ne-a ajuns austeritatea
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ultimilor ani și efectele dramatice pe care un război l-ar putea avea asupra economiei mondiale! Vrem
mai degrabă sisteme educaționale și de sănătate publice, finanțate corespunzător!

RĂZBOI? NU ÎN NUMELE NOSTRU!
PENTRU O ORGANIZARE ANTIMILITARISTĂ DE LA FIRUL IERBII!

3



Biblioteca Anarhistă

comlib
Război? Nu în numele nostru!

12 martie 2026

ro.theanarchistlibrary.org


